



## Erratum

**To cite this article:** (2011) Erratum, Physical & Occupational Therapy In Pediatrics, 31:2, 216-216, DOI: [10.3109/01942638.2011.559959](https://doi.org/10.3109/01942638.2011.559959)

**To link to this article:** <https://doi.org/10.3109/01942638.2011.559959>



Published online: 11 Mar 2011.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 340



View related articles [↗](#)

## Erratum

In the *Physical and Occupational Therapy in Pediatrics* 2011; 31:1 19–30 for the article “Physical Therapists’ Perceptions of Providing Services to Adults With Childhood-Onset Neuromotor Disabilities,” the authors have noticed an error since publication. The corresponding author is listed as Anne Turner. The correct corresponding address should read as follows:

“Kelsi Compton-Griffith, DPT, PT, 1380 NW Lancashire Ct, Beaveron, Oregon 97006, USA (E-mail: [kelsicg@yahoo.com](mailto:kelsicg@yahoo.com)).”

The publishers apologize for this error.